P-660) Beikntouatenu nyteesie | YBLX-ME

2. 0603HaueHue TUNa

YBLX-ME/ []

Pexxnmbl paboTbl (cM. Tabanyy 2)

KoHcTpykuma N2

Cepuia

3. TexHnueckue napameTpbl

Tvn koHTakTa

M

N NO

o
1

I
Rl

NC NC

S

BbikntoyaTtenu nytesble
YBLX-ME/8000

1. O6wme cBegeHns

Boikntouatenb nyteson cepun YBLX-ME/8000
NCMNO/Ib3yeTca B 3/1e-KTPUYECKMX Lenax C HanpsaXXeHnem
He 6onee Ue = 380 B, 50/60 'y, unan Ue = 220 B nepem.
TOKa 1 TOKOM He 6osiee le = 0,8 A nocT. ToKa nan

le = 0,16 A nepeMeHHOro ToKa ANA PEryMpoBKu
nepemeLleHna, 3MeHeHNs HanpaBaeHUs ABMXKEHUA
MAN CKOPOCTM XOA0BOrO Mexa-H13Ma, aBToMaTnuyeckom
perysvpoBKM CTaHKa, OrpaHnyeHune Jeic-TBUA nan
nepemMelleHnsa Uiy onepaLMoHHOro KOHTPOIA XO40BOrO
MexaHu3sma. CtaHgapt: GB 14048.5, M3K 60947-5-1,
npongeHa

obAzaTenbHas cepTudukauns nsgennn B Kurae CCC.

ERL

Tabaunua 1

CTeneHb 3aWUTbI P52

MexaHuyeckas: 120 LuknoB/MuH.

YacroTa KoMMyTaLmm
3NeKTpnyeckasn: 3 LMKI0B/MUH.

MexaHn4eckui LK 60x10*unknos
DNeKTPUYECKU LMK 30x10*umknos
ConpoTuBAeHUEe U30NAL UK >100MOMm(DC500B)
ConpoTvBaeHne KOHTaKTa <15MOM (HavanbHoe 3HaueHune)
Temnepatypa okpy>katoLLen cpesbl -5°C~+40°C
OTHOCUTE/IbHAsA BNAXKHOCTb <95%

Mexay Aetanamm nog Hanps>xxeHnem v 3asemneHnem (1890 B)
e e Me KJ1eMMaMu Ha oAHOM ypoBHe (1140 B)
HanpsXeHno Y il WP

Mexay KnemmMmow 1 HeToKoBeAyLWMMM YacTamu (2500 B)
HomuHanbHoe HanpaxeHune AC 380B DC220B

HoMu1HanbHbIV TOK ACO08A DCO,16A




YBLX-ME | Boikntouatenu nytesbie (P-661

Tabnuua 2
Mogenb accaue :\)nqael(ec;(cp:;‘l;le rqauKr: .,qFl‘naasn-a- nMpl::J:er‘:iebp::: Az Monkerit
pedxammel (makc. OF) 30H (makc. OF) nonoxxenue (MuH. OT) xoa (TT)
YBLX-ME/8104 PONvKOBbI MOBOPOTHBIN MaHUNYAATOP 12H 35° 70° 105°
YBLX-ME/8107 Perynvpyemas noBOpoTHas WTaHra 12H 35° 70° 105°
YBLX-ME/8108 Perynupyemas ponvkoBas NoBOpOTHas LWTaHra 12H 35° 70° 105°
YBLX-ME/8111 C nayH>XepoM NpsAMOro AaBaeHus 15H 5MMm 2MM MM
YBLX-ME/8112 [OpU30HTaNbHBIN PONUK NAYHXKEPa NPAMOrO AaBieHUs 15H 5Mm 2MM TMm
YBLX-ME/8122 [OpV30HTaNbHbIN POIUK MJyHXKEpa NPAMOro AaBieHus 15H 5mMm 2Mm 7Mm
YBLX-ME/8166 YHuBepcanbHbIi TvN | 12H 35° - =
YBLX-ME/8169 YHuBepcanbHbIi TV | 12H 35° - -
YBLX-ME/8101 YHusepcanbHbiv Tvn 11 12H 35° - -
4.Ta6apuTHble 1 MOHTa)XHble pa3mepbl
YBLX-ME/8104 YBLX-ME/8108
45max 50max
P18 R30 P18x7
M4 M4
2-M5
[ 2:041 < ‘ 281
{Ee===g = - 3
| M3x6 M6 M3x6 1A
2-M3x23 2-M5— — — -
3 a 3 2-M3x23 2
2-M5 & &
2.0 D 2-M5 n
~ / | '
28.5ma;
25 28.5max 25
YBLX-ME/8107 YBLX-ME/8111
5.5
2.6 102
2-M5 0
&
2-04.1
Py
&
M3x6
a}
< o
O +l
2-M3x23 b
2-M5 },
21+0.2
28.5max 28max 28.5max




P-662

Bbikirouatenn nytesble

| YBLX-ME

YBLX-ME/8112

YBLX-ME/8166

10.2

2-M5

L/Z—MS

2-M3x23

10.2

2-M5
. 2-04.1
D) oDy
~ M3x6 [ |
3

2-m5 2-M3x23

28max
28max |28.5ma]
YBLX-ME/8101 YBLX-ME/8169
10. 10.2
EMS 5 a1
M3x6
<
|
2-M3x23

YBLX-ME/8122

38

P
@

2-M3x23
£-M3xe3 |

5. Nudopmaumsa gna 3akasa

HanmeHoBaHue ApTukyn
Boikntouatens nyteson YBLX-ME/8104 443011
Boikntouatenb nyteson YBLX-ME/8107 443012
Bbikntouatenb nyteson YBLX-ME/8108 443013
Bbikntouatens nyteson YBLX-ME/8111 443014
Bbikntouatens nyteson YBLX-ME/8112 443015
Buikntouatens nyteson YBLX-ME/8122 443016
Bbikntouatenb nyteson YBLX-ME/8166 443017
Bbikntouatenb nyteson YBLX-ME/8169 443018
Bbikntouatens nyteson YBLX-ME/8101 443010




